



Шкрум Альона Іванівна

Фракція: ВО "Батьківщина"

Посада: Голова підкомітету з питань державної служби та служби в органах місцевого самоврядування

Контактні дані:

Телефон приймальні: +38044 255 36-17

Електронна адреса: Shkrum.Aliona@rada.gov.ua

Поштова адреса: вул. Садова, 3-а, кім. 420, м. Київ, 01008

Головні досягнення

Ключовим своїм досягненням за час роботи у Парламенті вважаю успішний запуск реформи державного управління, яка стартувала після прийняття Закону України "Про державну службу".

Наразі активно долучаюсь до напрацювання та просування законопроектів щодо реформи державного управління, особливо щодо змін державної служби та

служби в органах місцевого самоврядування, питань навчання державних службовців, реформи КМУ та ЦОБВ, а також до загальнонаціональної роботи над імплементацією реформи держуправління і лобювання надання підтримки цій реформі (як фінансової, так і співпраці з експертами з тих країн, де реформа держуправління успішно реалізована).

Законотворча робота

За 2017 рік особисто подала, а також долучилась до 38 законодавчих ініціатив, серед яких найважливішими вважаю наступні законопроекти:

- Про тимчасово окуповану Російською Федерацією територію України (№6400) (нагальний до прийняття у Верховній Раді уже сьогодні);
- Захист осіб, які були захоплені в заручники (№6231) та підвищення соціального захисту військовослужбовців (№6268), надання житлової допомоги за пошкоджене в зоні АТО майно (№6472);

- Забезпечення виборчих прав ВПО та інших мобільних в середині країни осіб (6240);
- В рамках судової реформи: законопроект про медіацію (№3665 - прийнятий у першому читанні, зараз напрацьовується робочою групою до другого читання);
- Активно опікуючись реформою державного управління, подала декілька проектів, які вносять зміни до законів у зв'язку з прийняттям ЗУ «Про державну службу» (№№4526-д, 7126-П, 7313).
- Також, вважаю, що для швидких змін у країні на державній

службі нам потрібні найкращі професійні високоосвічені кадри, тому подала два проекти щодо професійного навчання держслужбовців, а також надання стипендій на навчання закордоном у топ ВНЗ держслужбовцям (№№7008, 7009 – зараз проходять обговорення в комітеті, сподіваюсь найближчим часом будуть винесені в зал на голосування).

- В рамках співпраці з профільним комітетом, долучилась до ініціативи ряду законопроектів, націлених на покращення діяльності органів місцевого самоврядування, децентралізацію та добровільне об'єднання територіальних громад (№

№4773, 6636), а також "Закон України про міські агломерації" (№6743).

- Як молодий депутат, який вперше в Парламенті, долучаюсь до напрацювання змін до Регламенту та питання виконання Регламенту, в т.ч. подала дуже важливий для мене законопроект про санкції депутатам за прогули й порушення регламенту (№5328 - має сприяти покращенню відвідування депутатами сесійних засідань та своїх комітетів).

Також протягом року мною було подано більше 400 поправок, серед розглянутих на сьогодні уже 107 враховано.

Депутатські запити та звернення



Впродовж року мною подано 6 депутатських запитів та 468 звернень до різних державних органів, в т.ч. 271 – за зверненнями громадян .

Окрім цього було надано 92

відповіді громадянам на їх запити та звернення (пенсійні питання, соціальне забезпечення військовослужбовців, питання державної служби, корупційні питання, порушення прав громадян тощо).

Робота в комітеті



Будучи членом Комітету ВРУ з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування відвідала 18 робочих засідань комітету. Як Голова підкомітету з питань державної служби провела 7 засідань підкомітету, за результатами яких було напрацьовано й подано на розгляд комітету 15 законодавчих актів.

Взяла участь у Форумі місцевого самоврядування 2017 в м. Краматорськ. Активно долучалась до

круглих столів та тематичних дискусій, які проводились на базі комітету.

Також, взяла участь в ознайомчих візитах народних депутатів-членів мого комітету до парламентів: Швеції, Данії, Іспанії, де вивчала досвід іноземних колег в питаннях ефективного державного будівництва, розвитку органів місцевого самоврядування, децентралізації влади та виборчого процесу.

Робота з виборцями, в окрузі, регіоні



Впродовж року провела 2 особистих прийоми громадян.

Будучи закріпленою від фракції за Вінницькою областю,

неодноразово відвідувала не лише саме місто Вінницю, а й побувала в багатьох райцентрах і селах області. Відвідувала засідання облради, міськрад, спілкувалась з органами місцевого самоврядування, ознайомлювалась з поточних ходом реформи децентралізації та вивчала

роботу територіальних громад. Щодо останніх звітувала на засідання профільного комітету, напрацьовувала разом з колегами рішення проблем об'єднання громад, готувала листи та звернення.

Громадські приймальні народного депутата



Моя громадська приймальня розташована в м. Суми, по вул. Газети правди, 9. Графік роботи приймальні: понеділок - п'ятниця, з 9:00 до 18:00 години.

Поштова адреса для листування: 01008 м. Київ, вул. Садова, 3-а. Моя електронна адреса: Shkrum.Aliona@rada.gov.ua

Фінансові витрати на депутатську діяльність



Загалом за 2017 рік на депутатські витрати Апаратом Верховної Ради мені надано 252 825 грн. - це кошти, які використовуються на витрати депутатського офісу, на засоби зв'язку, поштові відправлення, канцелярське приладдя, загальне адміністрування депутатського офісу,

обслуговування оргтехніки тощо. Також я отримала 11 335 грн., як компенсацію вартості проїзду територією України. Дані кошти використовувала на квитки на потяг та проживання під час своїх робочих поїздок по Україні, а саме у Вінницьку область, Донецьку область та Львівську область.

Співпраця з громадськими організаціями



Активно співпрацюю з такими громадськими організаціями:
- "Реанімаційний пакет реформ" та "Центр політико-правових реформ" (в т.ч. у частині просування реформи державного управління);
- "Асоціація міст України" (активно співпрацюємо у питаннях служби в органах місцевого самоврядування та у питаннях децентралізації);
- "Юридична сотня" (напрацьовуємо

положення законодавчих актів на забезпечення забезпечення прав, а також соціального захисту військовослужбовців, що проходять службу в АТО, їх сімей; підготовка пам'яток, подання депутатських звернень на прохання військовослужбовців, які звертаються за допомогою щодо отримання виплат, житла, сприянні в отриманні статусу учасника бойових дій тощо).

Міжнародна діяльність



• Я є заступником члена Парламентського Комітету Асоціації

Україна – ЄС та взяла участь у двох спільних засіданнях

Комітету (в м. Страсбург - березень 2017 та у м. Дніпро - вересень 2017). Подала й презентувала 7 поправок до Заключних Заяв, які були враховані Парламентським Комітетом Асоціації.

- Будучи Співголовою групи міжпарламентських зв'язків з Францією, провела 3 робочих засідання групи; активно сприяла організації та особисто долучалась до заходів під час перебування делегації французьких депутатів в Україні. Мали можливість з українськими колегами черговий раз донести колегам з французького сенату поточну ситуацію на Сході України, наголосити на необхідності підтримки Францією санкцій проти Росії, а також обговорити можливості співпраці у важливих для обох країн сферах життєдіяльності.
- Мала честь бути учасником

української делегації та виступити від імені своєї країни на 136-й Асамблеї Міжпарламентського Союзу (м. Дакка, Бангладеш). Під час Асамблеї працювала в Комітеті із закордонних справ;

- Взяла участь у поїздки делегації ВРУ на Четверту Глобальну Конференцію молодих парламентарів (м. Оттава, Канада).

Окрім цього, активно беру участь у заходах і прийомах, які організуються посольствами й консульськими установами іноземних країн в Україні. Оскільки вважаю, що це першочерговий майданчик, де ми - українці можемо доносити до іноземних делегатів поточну ситуацію, а нерідко саме болючі й проблемні питання, які стоять на порядку денному нашого Парламенту, Уряду й загалом у країні.

Інша діяльність: в рамках МФО, ТСК, парламентських слухань тощо

- Я є Співкоординатором МФО "Єврооптимісти". Разом з колегами з різних фракцій і груп у Парламенті впродовж року брала активну участь у зібраннях, зустрічах з представниками посольств, неурядових організацій, фондів і груп щодо обговорення й обумов співпраці України з ЄС у частині реформ та перспективних змін; напрацювання спільних з членами МФО законодавчих ініціатив.
- Як член МФО "Рівні Можливості", піднімаю в українській політиці гендерні

питання, співпрацю з жінками-парламентарями з іноземних країн. В рамках роботи з МФО:

- Взяла участь у конференції з нагоди міжнародного Жіночого дня (WND` annual International Woman`s Day Conference), що проходила у м. Вашингтон, США;
- Мала честь бути учасником засідання Міжпарламентського Комітету Європейського Парламенту з прав жінок та гендерної рівності (м. Брюссель, Бельгія);
- Взяла участь у Міжнародній Конференції політичних прав жінок, що проходила в Тунісі.

Пріоритети на найближчий період

Першочерговим вважаю необхідність прийняття закону про службу в органах місцевого самоврядування.

А також тих законопроектів, які націлені на забезпечення та покращення соціального захисту

наших військовослужбовців, які проходять або проходили службу в зоні АТО, та їх сімей.

Подальші мої пріоритети – це просування законопроектів на забезпечення ефективного навчання державних службовців та прийняття змін до закону про державну службу; лобювання усіх необхідних змін у впровадженні реформи державного управління, в т.ч.

контроль за конкурсами та "новими реформаторськими кадрами". Вважаю, що необхідно провести повний аналіз діяльності та річного звіту Секретарів міністерств.

Пріоритетом на цей рік ставлю собі й абсолютно новий проект - щодо брендингу територій в Україні та розвитку внутрішнього туризму за рахунок співпраці та навчання органів місцевого самоврядування.

Проблеми і перешкоди в діяльності

Відсутність підтримки коаліції.

Відсутність пріоритету проведення та імплементації реформ у влади.

З повагою,
народний депутат України
Шкрум Альона Іванівна